



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Тазовском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в нарушении неприкосновенности жилища

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ, – нарушение неприкосновенности жилища, то есть незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нём лица

По данным следствия, 24 ноября 2018 года в поселке Тазовский в ночное время 25-летний ранее неоднократно судимый мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не получив от отца своей сожительницы, с которой накануне поссорился, разрешения пройти через входную дверь в его квартиру, разбил стекло в оконной раме и залез на балкон. Оттуда через закрытую, но не запертую балконную дверь, он незаконно, против воли проживающего в квартире потерпевшего, проник внутрь.

Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы, мужчина, как во время совершения правонарушения, в котором он обвиняется, так и в настоящее время, мог и может осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств его вины, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Марта 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1321613>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
